

Data	Godzina	Miejsce	Intencja
Sb. <b>08.06</b> 2024	18:30	Bridgwater Saint Joseph	(18:00 – Nabożeństwo czerwcowe) W intencji Maksymiliana i Agnieszki z okazji urodzin z podziękowaniem za odebrane łaski i prośbą o dalsze
Niedz. <b>09.06</b> 2024	09:00	Weston super Mare Corpus Christi	(08:30 – Nabożeństwo czerwcowe) Za zmarłą śp. Józefę Cefal z prośbą o łaskę nieba
	12:00	Taunton St George's	(11:30 – Nabożeństwo czerwcowe) Za dusze zmarłych śp. Władysław Dziemiach w 1 rocznicę śmierci oraz Tadeusza Powajba w 19 rocznicę śmierci z prośbą o łaskę nieba
	16:00	Yeovil The Holy Ghost	(15:30 – Nabożeństwo czerwcowe) W intencji Barbary i Liliany z okazji urodzin, z prośbą o Boże błogosławieństwo, opiekę Najświętszej Maryi Panny i dary Ducha Świętego
Śr. <b>12.06</b> 2024	19:00	Weston super Mare Saint Joseph	(18:30 – Nabożeństwo czerwcowe) W intencji Parafian
Czw. <b>13.06</b> 2024	10:00	Weston super Mare Saint Joseph	(09:30 – Nabożeństwo czerwcowe) Za zmarłych z Rodziny Jurczak, Osys i Lorek oraz za dusze w czyśćcu cierpiące
Pt. <b>14.06</b> 2024	19:00	Weston super Mare Saint Joseph	(18:30 – Nabożeństwo czerwcowe) W intencji Bogu wiadomej
Sb. <b>15.06</b> 2024	10:00	Weston super Mare Saint Joseph	English Mass
	18:30	Bridgwater Saint Joseph	(18:00 – Nabożeństwo czerwcowe) W intencji Maksymiliana i Agnieszki z okazji urodzin z podziękowaniem za odebrane łaski i prośbą o dalsze
Niedz. <b>16.06</b> 2024	09:00	Weston super Mare Corpus Christi	(08:30 – Nabożeństwo czerwcowe) Z okazji 7 urodzin Mikołaja z prośbą o Boże błogosławieństwo i opiekę Matki Bożej
	12:00	Taunton St George's	(11:30 – Nabożeństwo czerwcowe) Za duszę śp. Jana Łach z okazji imienin
	16:00	Yeovil The Holy Ghost	(15:30 – Nabożeństwo czerwcowe) W 23 rocznicę śmierci Juliana Krzyszkowskiego z prośbą o łaskę nieba

# BIULETYN

Lokalna Polska Misja Katolicka  
w Taunton, Weston-super-Mare, Bridgwater, Yeovil i Tiverton

Local Polish Catholic Mission in England and Wales in Taunton,  
Weston-s-Mare, Bridgwater, Yeovil and Tiverton  
**Registered Charity Number 1119423**



Czytania Rok B - rok II	Rdz 3, 9-15	2 Kor 4, 13 – 5, 1	Mk 3, 20-35
<b>Ps 130 (129) REFREN: Bóg Zbawicielem, pełnym miłosierdzia</b>			

## EWANGELIA:

Jezus przyszedł z uczniami swoimi do domu, a tłum znów się zbierał, tak że nawet posilić się nie mogli. Gdy to posłyszeli Jego bliscy, wybrali się, żeby Go powstrzymać. Mówiono bowiem: «Odszedł od zmysłów».

A uczeni w Piśmie, którzy przyszedli z Jerozolimy, mówili: «Ma Belzebuba i mocą władcy złych duchów wyrzuca złe duchy».

Wtedy przywołał ich do siebie i mówił im w przypowieściach: «Jak może Szatan wyrzucać Szatana? Jeśli jakieś królestwo jest wewnętrznie skłócone, takie królestwo nie może się ostać. I jeśli dom wewnętrznie jest skłócony, to taki dom nie będzie mógł się ostać. Jeśli więc Szatan powstał przeciw sobie i jest z sobą skłócony, to nie może się ostać, lecz koniec z nim. Nikt nie może wejść do domu mocarza i sprzęt mu zagrabić, jeśli mocarza wpierv nie zwiąże, i dopiero wtedy dom jego ograbi».

Zaprawdę, powiadam wam: Wszystkie grzechy i bluźnierstwa, których by się ludzie dopuścili, będą im odpuszczone. Kto by jednak zbluźnił przeciw Duchowi Świętemu, nigdy nie otrzyma odpuszczenia, lecz winien jest grzechu wiecznego». Mówili bowiem: «Ma ducha nieczystego».

Tymczasem nadeszła Jego Matka i bracia i stojąc na dworze, postali po Niego, aby Go przywołać.

A tłum ludzi siedział wokół Niego, gdy Mu powiedzieli: «Oto Twoja Matka i bracia na dworze szukają Ciebie».

Odpowiedział im: «Któż jest moją matką i którzy są moimi braćmi?»

I spoglądając na siedzących dokoła Niego, rzekł: «Oto moja matka i moi bracia. Bo kto pełni wolę Bożą, ten jest Mi bratem, siostrą i matką».

**KONTAKT:** ks. dr kanonik Krzysztof Tyliczszak,  
**ADRES:** St Joseph's Presbytery, Camp Road, BS23 2EN Weston super Mare,  
tel. 01934627329, lub 07710198765  
[www.tauntonparafia.co.uk](http://www.tauntonparafia.co.uk); e-mail: [taunton@pcmew.org](mailto:taunton@pcmew.org)

**Ośrodki duszpasterskie:**

- **BRIDGWATER;** Saint Joseph, 9 Binford Place, **TA6 3NJ**; Sobota 18.30.
- **WESTON-SUPER-MARE;** Saint Joseph, Camp Road, **BS23 2EN**, (w tygodniu), w niedziele - Corpus Christi BS231XW o godz. 9.00
- **TAUNTON;** St George's; Billet Street, **TA1 3NG**; MSZE NIEDZIELNE: 12.00
- **YEOVIL;** The Holy Ghost; 73 Higher Kingston, **BA21 4AR**; MSZE NIEDZIELNE: 16.00

**Konto naszej Parafii PCM TAUNTON**  
SORT CODE 30-94-57, ACCOUNT NUMBER 02036610 Lloyds Bank

## PAPIESKIE INTENCJE APOSTOLSTWA MODLITWY NA MIESIĄC CZERWIEC

- Ogólna:** Módlmy się, aby migranci, uciekający przed wojnami lub głodem, zmuszeni do podróży pełnych niebezpieczeństw i przemocy, znajdowali w krajach, które ich przyjmują, gościnę i nowe możliwości życia.
- Parafialna:** Módlmy się za ludzi starszych, chorych i samotnych, aby umieli przyjąć krzyż choroby, cierpienia oraz samotności.

### OGŁOSZENIA PARAFIALNE:

09.06.2024

1. Pragnę przypomnieć wszystkim nowoprzybyłym do naszej wspólnoty parafialnej, że **każda Lokalna Polska Misja Katolicka w Anglii i Walii jest parafią personalną, do której się trzeba zapisać.** Na tej podstawie można uzyskać jakiegokolwiek świadectwo przynależności, możliwość bycia ojcem lub matką chrzestną lub świadkiem do bierzmowania i ślubu. Bardzo proszę o tym pamiętać i podać także wszelkie zmiany adresu zamieszkania, tak aby kartoteka parafialna była uzupełniana na bieżąco. Dziękuję za zrozumienie.
2. **Miesiąc czerwiec**, w sposób szczególny poświęcony jest Najświętszemu Sercu Pana Jezusa. Nabożeństwa czerwcowe odbywają się pół godziny przed każdą Mszą Świętą. Zachęcam wszystkich do jak najliczniejszego udziału i wspólnej modlitwy.
3. Dzisiaj **Msza Święta dziecięca** i specjalne kazanie dla dzieci. Dziękuję wszystkim za aktywny udział w dzisiejszej liturgii. Mam nadzieję, że zwiększy się nam grono czytających i śpiewających dzieci oraz będą chętni do służby liturgicznej przy ołtarzu, tak chłopcy jak i dziewczynki. **Proszę Rodziców o zachęcenie swoich dzieci do tej zaszczytnej służby przy ołtarzu.**
4. **Witamy** w naszej wspólnotie parafialnej dobrze nam znanego **Księdza Marcina Buzińskiego**, który przez najbliższe trzy tygodnie będzie sprawował u nas posługę duszpasterską. Ja udaję się na swój urlop do Polski. Będę nieobecny w Parafii do końca miesiąca. Ksiądz Marcin nie będzie w tym czasie załatwiał żadnych spraw biurowych. Jeżeli wystąpi nagła konieczność proszę dzwonić na moją komórkę. Postaram się odpowiedzieć od razu jak to tylko będzie możliwe.
5. Na naszej stronie internetowej znajduje się **formularz zapisu dzieci do I Komunii Świętej** na rok 2025. Proszę o wypełnienie zgłoszenia. Zapisy trwają do połowy miesiąca lipca.

### OFIARY SKŁADANE PRZEZ PARAFIAN:

26.05.2024

• Bridgwater	£ 133,50;
• Weston	£ 221,00;
• Taunton	£ 202,40;
• Yeovil	£ 73,70;

Wszystkim Darczyńcom składamy serdeczne podziękowania za złożone dary na nasze cele parafialne. **Bóg zapłać!**

### Akt poświęcenia narodu polskiego Najświętszemu Sercu Pana Jezusa.

Panie nasz Jezu Chryste,

Dziś, tak jak przed stu laty, zbieramy się w świątyni poświęconej czci Najświętszego Serca Twego w Krakowie. W osobach swoich pasterzy, osób życia konsekrowanego i wiernych – staje przed Tobą naród i Kościół w Polsce, aby uroczyście ponowić akt oddania się Twojemu Najświętszemu Sercu.

Podobnie jak nasi przodkowie u progu niepodległości, tak i my polecamy Ci dzisiaj Kościół i Ojczyznę, dziękując za dar wolności. Oddając się Twojemu Najświętszemu Sercu, prosimy: Przyjdź królestwo Twoje! A w ślad za św. Janem Pawłem II wołamy: „Niech zstąpi Duch Twój i odnowi oblicze ziemi. Tej ziemi!”.

W obliczu Twego miłosierdzia, wyznajemy ze skruchą nasze grzechy indywidualne i społeczne. Przepraszamy za brak szacunku dla życia, także tego najślabszego, ukrytego pod sercem matki. Przepraszamy za grzechy wykorzystania seksualnego małoletnich, popełnione zwłaszcza przez niektórych duchownych i związane z tym grzechy zaniedbania ich przełożonych. Przepraszamy za nałogi i uzależnienia, za prywatę, partyjniczość, agresję i niezdolność do dialogu. Przepraszamy za brak czci dla tego co święte, w tym próby instrumentalnego traktowania religii.

Świadomi naszych wad i słabości - stojąc wobec nowych i trudnych wyzwań dla Kościoła i Ojczyzny - z ufnością wołamy: Otwórz nasze oczy, ulecz chore serca, obmyj to, co brudne, daj łaskę nawrócenia i pokuty! Uwolnij nas od wzajemnej nienawiści i pogardy, od ducha niezgody i raniących podziałów. Daj nam światło oczu serca, abyśmy przestali dostrzegać w sobie wzajemnie przeciwników a zobaczyli współdomowników – w Twoim Domu, a także w tym domu, który ma na imię Polska. Daj nam łaskę szczerzej miłości do Ciebie, do Kościoła, Ojczyzny i do siebie nawzajem. Zaszczep w nas ducha powszechnego braterstwa.

Jezu, uczyni nasze serca na wzór Serca Twego, abyśmy umieli tracić życie w służbie najbardziej potrzebującym, najślabszym i bezbronnym. W trudnym czasie pandemii poprowadź nas ku chorym i starszym oraz tym, którzy opłakują swoich zmarłych. Otwórz nasze serca na tych, którzy zostali boleśnie zranieni we wspólnocie Kościoła, aby dzięki Twojej łasce ich rany się zagoiły i aby ponownie zaznali pokoju.

Spraw, aby polskie rodziny w Twoim miłującym sercu znajdowały źródło jedności i odnowy. Aby były ogniskami miłości i pokoju, wolnymi od zdrady, agresji i przemocy, otwartymi na przyjęcie nowego życia oraz zdolnymi do przekazu wiary nowym pokoleniom. Otwórz serca młodych, by ich entuzjazm, siła wiary i świadectwo nadziei odnawiało wspólnotę Kościoła.



Nauucz nas kontemplować to, co sam stworzyłeś. Nauucz nas dbać o piękną i niezniszczoną ziemię, abyśmy - w darze od Ciebie – mogli przekazać ją tym, którzy przyjdą po nas.

Powierzamy Ci całe nasze życie osobiste, rodzinne i społeczne, które pragniemy oprzeć na trwałych zasadach Ewangelii. Podobnie jak przed stu laty, w pokorze poświęcamy się Twojemu Najświętszemu Sercu, oddając naszą Ojczyznę w Twoje władanie.

Z ufnością wołamy: Chwała niech będzie Najświętszemu Sercu Twemu, którym tak bardzo nas umiłowałeś i przez które prowadzi droga do naszego zbawienia. Amen.

Kraków, 11 czerwca 2021 roku.